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Μελβούρνη: Εκδήλωση για την 200ή επέτειο από 
τον θάνατο του Λόρδου Βύρωνα
/ Ομογένεια

Μια ιδιαίτερη εκδήλωση προς τιμήν του Λόρδου Βύρωνα, με 
αφορμή την 200ή επέτειο από τον θάνατό του, διοργανώνει ο 
Σύνδεσμος Ελλήνων Λογοτεχνών και Συγγραφέων Αυστραλίας
(ΣΕΛΣΑ), σε συνεργασία με το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας 
στη Μελβούρνη.

Η εκδήλωση, η οποία έχει τίτλο «Λόρδος Βύρωνας, ο Φιλέλληνας Ποιητής», θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 19 Οκτωβρίου 2024, και ώρα 6.00μμ., στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Ελληνικού Προξενείου, στο 37-39 Albert Rd., Melbourne.

Η βραδιά θα αποτελέσει ένα φόρο τιμής στη ζωή και το έργο του σπουδαίου 
ποιητή και φιλέλληνα, Λόρδου Βύρωνα.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει:
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· Απαγγελίες ποιημάτων του Λόρδου Βύρωνα, που θα ζωντανέψουν το λογοτεχνικό 
του έργο.

· Μουσικές παραστάσεις που θα δημιουργήσουν μια μοναδική ατμόσφαιρα.

· Ενημερωτικές συζητήσεις με διακεκριμένους ακαδημαϊκούς και ειδικούς σχετικά 
με τη ζωή, το έργο και τη συνεισφορά του Λόρδου Βύρωνα στον φιλελληνισμό.

Κεντρική ομιλήτρια θα είναι η Δρ. Σπυριδούλα Δημητρίου, που θα μιλήσει για το 
κίνημα του Φιλελληνισμού και για τον Λόρδο Βύρωνα στην τέχνη.

Η συμμετοχή του Ελληνικού Προξενείου της Μελβούρνης υπογραμμίζει τη 
σπουδαιότητα της εκδήλωσης, καθώς και τη δέσμευση της ελληνικής κοινότητας 
να τιμήσει τη μνήμη του Λόρδου Βύρωνα.

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν επίσημοι προσκεκλημένοι, όπως μέλη του 
Αυστραλιανού Κοινοβουλίου, οι Πρόξενοι της Ελλάδας και του Ηνωμένου 
Βασιλείου, καθώς και εκπρόσωποι πολιτιστικών οργανισμών.

Η υποστήριξη του Ελληνικού Προξενείου προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στην 
εκδήλωση, ενισχύοντας την επιρροή του Λόρδου Βύρωνα στη διατήρηση και 
προώθηση της ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, επικοινωνήστε με τον 
Σύνδεσμο Ελλήνων Λογοτεχνών και Συγγραφέων Αυστραλίας στο [email protected]
ή επισκεφτείτε τη σελίδα στο Facebook: Hellenic Writers.

Πηγή: Νέος Κόσμος
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